



MEGHÍVÓ!

*Szeretettel meghívunk minden kedves
zákányszéki lakost a
hagyományosan megrendezésre kerülő*

FALUKARÁCSONYI ünnepségre

*A rendezvény színhelye a Zákányszéki Sportcsarnok
Időpontja: 2006. december 22-én délelőtt 11 óra.*

Zákányszék Község Önkormányzata és a Zákányszék Jövőjéért Alapítvány közös szervezésében kilencedik alkalommal kerül megrendezésre. Ünnepi műsort az önkormányzat intézményei adják hagyományainkhoz híven.

Megkérjük azokat a lakosokat, akik az ünnepségre beszállítást kérnek jelentkezzenek a **290-681** telefonszámon, vagy személyesen a **Gondozási Központban** (Zákányszék Dózsa György u. 44.)

FELHÍVÁS:

Mindazon vállalkozások, egyéni vállalkozók, kistermelők, valamint zákányszéki lakosok, akik támogatni kívánják rendezvényünk sikeresebb, színvonalasabb megvalósítását, felajánlásukat a **290-681**-es telefonon, valamint személyesen a **Gondozási Központban** tehetik meg.

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2006. OKTÓBER HÓ 26. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület fő napirend keretében értékelte az átruházott hatáskörök gyakorlásából eredő feladatok ellátásáról szóló polgármesteri és Szociális Bizottsági beszámolókat. A testület az írásban előterjesztett beszámolókat jónak értékelte és azokat elfogadta. Megköszönte a bizottság munkáját. Elismerését fejezte ki Kiss Zoltánnénak, a polgármesteri hivatal ügyintézőjének a bizottság munkáját segítő, előkészítésben végzett munkájáért.

Az előterjesztések keretében a Képviselő-testület döntött "Az e-közigazgatási szolgáltatások bevezetése a Homokháti Kistérségben" tárgyú Kistérségi projekt Partnerségi Szerződésének jóváhagyásáról. A szerződés aláírásával megbízta a polgármestert azzal a kikötéssel, hogy a rendszer működőképes állapotát követően írja alá a partnerségi szerződést.

Döntött Zákányszék Község Egészségtervének megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásáról. A Képviselő-testület (gesztorként) az Egészséges Településekért Alapítvány pályázati felhívására Forráskút Község Önkormányzat Képviselő-testületével (együttműködő település) közösen nyújtotta be a települések egészségterv programjának megvalósítására pályázatát, 5.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásra. Ez a pályázat önrőt nem igényelt.

Döntött a Ruzsa Község Önkormányzata által megrendezett kerékpárverseny támogatásáról. A versenyhez 30.000,-Ft támogatást biztosított az önkormányzat költségvetéséből a rendezvénykeret terhére.

Ugyancsak döntött ifjúság segítő foglalkoztatására és ifjúsági információs pont kialakítására pályázat benyújtásáról. 1.500.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásra nyújthatunk be igényt, melyhez 500.000,-Ft önrőt kellett biztosítani. Ezt az összeget a költségvetésben a pályázati alap terhére biztosította.

Tudomásul vette a Polgármesteri Hivatalban végzett belső ellenőrzésről szóló jelentést. A belső ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében a testület jóváhagyta az intézkedési tervet.

Rendeletet alkotott a településrészek, közterületek elnevezéséről és a házszámok megállapításáról. A rendelet szövege a hivatali hirdetőtáblán megtekinthető.

Módosította a települési képviselők tiszteletdíjáról és költségterítéséről szóló 19/2002.(XII.12.) Ör. rendeletét, mely ugyancsak megtekinthető a hirdetőtáblán.

A Képviselő-testület soron következő közmeghallgatással egybekötött ülése 2006. november 23-án 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Művelődési Ház nagytermében, melynek fő témaköre:

- Az önkormányzat 2007. évi költségvetési koncepciójának előkészítése.
- Tájékoztató a 2006. évi költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Körömné Gedai Mária
jegyzőkönyvvezető

KÖZLEKEDJ OKOSAN!

Bizonyára sokaknak ismerős a hetvenes, nyolcvanas évek televíziós műsorának címe.

Térségünket járva mindannyian napi rendszerességgel szembesülünk lakótársaink közlekedési moráljával. A konzekvenciát levonva, olyan érzetünk támad, sokan elfelejtették miről is szóltak ezek a kisfilmek, illetve mintha a fiatalabb generációk nem részesültek volna megfelelő oktatásban a közlekedési ismeretek terén.

A középkorú generáció gyerekként még vizsgázott kerékpárra is és természetesen volt, hogy a biciklin lámpa legyen. A tanárok sok balesetet előztek meg azzal, hogy nem engedték a belterületen élő gyerekeknek a biciklis iskolába járást. Az akkor sérelmezett intézkedést mára már jobban meg tudja az a gépjárművezető érteni, aki él "mobilizált" gyerek ront széttekintés nélkül a járdáról, vagy a mellékutcából. Sze mély szerint engem is megdöbbentett, mikor az előző nap élelem kanyarodó 10 év körüli kisserác, másnap ugyanabban az időben ugyanúgy élelem hajtott az iskola átkelőjén, korábbi figyelmeztetésem ellenére.

Saját tapasztalataim, a kerékpárutak mellett lakók visszatérő panaszai az őket veszélyeztető kerékpárosok miatt arra készítetnek, hogy mindezt leírjam és szembesüljünk a problémával.

Sokan nem veszik tudomásul, de a kerékpár is jármű, melyet felszerelése a közlekedésre alkalmassá kell, hogy tegyen. A kerékpárutakon valló elsőbbséget az útkereszteződésekben felfestett sárga vonal hivatott jelezni, és nem lesz elsőbbsége annak a biciklisnek, aki a gyalogátkelőre hajtva szeretné ezt megszerezni a keresztező gépjárművek előtt.

Egy kis KRESZ.

A "zebra" funkciója a gyalogos áthaladás biztosítása. A gyalogosnak, illetve a kerékpárjáról leszállt személynek elsőbbsége van, de csak akkor léphet az átkelőre, ha előtte meggyőződött arról, hogy nem közlekedik olyan jármű, melynek megállása nem biztosított.

És néhány észrevétel a "bio-meghajtású" kétkerekűek közlekedéséhez, korosztálytól függetlenül Természetessé vált, de nem megszokható, hogy a kerékpárosok kanyarodási szándékukat nem jelzik karjelzéssel. Falvaink főutcáin általános jelenség, hogy az amúgy is különösen rosszul áttekinthető központi átjárók előtt az idősebb emberek nem az elsőbbségadást jelző táblánál állnak meg, hanem a keresztező út közepén. Ha ekkor gépjármű közeledik, lecsusszannak a kerékpárról, majd menekülésszerűen áttolják a szemben lévő járdára. Ezek a helyzetek sok balesetet idéztek már elő és körültekintéssel elkerülhetőek lettek volna.

Az elmúlt évtizedben nem volt jellemző, hogy rendőreink a kivilágítatlan, vagy éppen ittas kerékpárosokat figyelmeztessék, netán megbüntessék. Ennek tudható be elsősorban, hogy ma már faluhelyen az számít kirívó esetnek, hogy az éjszakában tekerő kerékpáros világlátással tegye magát láthatóvá. És miként gyakori, ez még ittas vezetéssel is kombinálódik, úgyhogy csak a szerencsén múlik a kerékpáros, vagy éppen a véletlen gépjárművezető testi épsége, élete.

Mit tehetünk a drasztikusan szaporodó kerékpáros és gyalogosbalesetek elkerülése érdekében?

Elsősorban a közlekedőknek kell KÖLCSÖNÖS TOLERANCIÁT mutatni. Ez érvényes a gépjármű vezetőjére, aki az erősebb jármű elvén igyekszik helyzeti előnyhöz jutni, de érvényes arra is, aki az átkelő vélt biztonságának fedezékében látványosan érvényesíti vélt, valós jogait.

Ha a gépkocsi lelassít a figyelmeztető táblánál és az úttesten kereszbe elhaladó sem nekifutásból vetődik, hogy az autó előtt érjen a zeb-rára. Ha szétnézünk, figyelünk egymásra, úgy nem kell a gépjármű tö-rött lámpájában esett kárt számolni és mellette arra figyelni, volt-e szemtanúnk, vagy a törött karját fogó, könnyes szemmel vádlón zoko-gó gyerek állítását kell cáfolnunk, minden sajnálatunk ellenére.

(folyt. a 3. oldalon)

(folyt. a 2. oldalról)

A tudatos odafigyelés mellett nagy szerepe van a nevelésnek. A szülő nem háríthat minden felelősséget az iskolára, hiszen gyermekéért első-sorban ő a felelős, és ha a gyermeket bármi éri, ő az, akit ez a legjobban megvisel.

A szülő felelőssége, hogy megbízható minőségű, jól felszerelt biciklit vásárol, például a divatos hegyi kerékpárok helyett a közlekedésre alkalmasabb kontrafékest választja, ún. láthatósági mellényt vesz és saját maga is jó példát mutatva tanítja csimotáját a közlekedés alapszabályaira. Vagy mindezzel nem törődik és másokat vádol, ha kötelezettségeinek elmulasztása miatt bekövetkezik a baj.

Térségünkben egyre több kerékpárút épül, ezek könnyebbé és biztonságosabbá tehetik kerékpárosaink, remélhetőleg folyamatosan növekvő táborának közlekedését. Tudatosan, figyelmesen, helyesen használva jelentősen megkönnyítik rohanó életünket.

Rác Sándor
Mórahalmi és Térsége
Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Tanács

* * *

A Mórahalmi és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Tanács "DROGTELEFON" szolgáltatást hozott létre.

Az ingyenesen hívható 80/ 820-001 telefonszámon bárki segítséget kaphat, aki szenvedélyéről leszokni kíván, aki családjában, ismeretségi körében felfedezni véli kábítószeres fogyasztást és úgy érzi, ismerősei, rokonai segítségére szorulnak.

A segítségért hozzánk fordulók, teljes anonimitást élveznek.

A szolgáltatás elérhető minden kedden 14.00-16.00-ig.

MKBT

AGRÁR KÖRNYEZET GAZDÁLKODÁS!

TISZTELT AKG PROGRAMBAN RÉSZTVEVŐ TERMELŐK!

Azon termelők, akik a Teleház segítségét szeretnék kérni a 2005/2006 évről vonatkozó gazdálkodási naplójuk elkészítéséhez, kérjük legkésőbb november 30-ig jelentkezzenek nálunk.

Tanács Gábor
Zákányszéki Teleház
62/590-010

ENERGIA ÉS TAKARÉKOSSÁG

Hivatalos felmérések szerint Magyarországon a szükségességnél jóval több energiát használunk fel, ráadásul igen drágán és gyakran feleslegesen. Mindezt magunk is lépten nyomon tapasztalhatjuk. Nem csak több tízezer lakást fűtenek pazarlóan. Az elavult (köz)világítás is indokolatlanul sok áramot igényel, számos üzem használ energiafaló rendszereket, berendezéseket, tízezer számra futnak az utakon nagy fogyasztású járművek.

Spórolni lehetne tehát az energiával. Továbbra is az európai átlagnál jóval több áramot használunk, ráadásul veszélybe kerül a megújuló energiák bővítésére tett uniós vállalásunk.

Franciaországban, Németországban a lakótömbök tetejére a hazaihoz hasonló pályázati forrásokból ezerszámra telepítenek napkollektorokat. Ezek látják el meleg vízzel a sokemeletes épületeket, a fűtést is igyekeznek a legtakarékosabban, a központi rendszerek helyett bio-tüzelőanyagot égető egyedi kazánokkal megoldani. Nagy figyelmet fordítanak az épületek hőszigetelésére is.

Nálunk viszont akadozva, lassan terjednek a megújuló energiák. Az uniós hét helyett Magyarországon három százalék a víz-, nap- és a szélenergia felhasználása. Drágulása ellenére még mindig a földgázra való áttérés a legnépszerűbb. Kevesebb pénzt fordítanak a bőséggel rendelkezésre álló biomassza vagy a geotermikus energia alkalmazására.

Némi vigaszt jelenthet hogy kis odafigyeléssel és környezettudatos szemlélettel komolyabb beruházás nélkül is rengeteg energiát spórolhatunk az élet szinte minden területén.

Nagyon fontos a világítás helyes megválasztása. A hagyományos izzóknál gazdaságosabbak a halogénlámpák, a legkedvezőbb mutatókkal a kompakt fénycsővek rendelkeznek.

A rosszul szigetelt ajtókon és ablakokon a fűtésre fordított energia 15-20%-a is elillanhat. Hogyan csökkenthető a fűtésszámla? Szükséges ezen elgondolkodni, mert az emelkedő energiaárak mindenkit érintenek.

A Magyar Energia Brigádok által javasolt módszerrel egy átlagos lakás nyílászárói 1 nap alatt leszigetelhetők. A munkába bárki bátran belevághat, hiszen a szigetelésnek ez a formája nem igényel komoly előképzettséget.

A módszer lényege, hogy a fa nyílászáró tokba vagy a szárnyrészbe egy speciális marógéppel nótot/hornyot készítünk, és az előre lemért hézagtavolságnak megfelelő, 6-8-10-12 mm-es, szilikon alapú szigetelőanyagot egy behúzóörgő segítségével a nútba illesztjük.

A kivitelezésben ingyenes segítséget, tanácsot kapunk:

CSEMETE Egyesület

6720 Szeged Arany János u. 1.; telefon/fax: 62/424-392;
www.csemete.com

Kispéterné Kotogán Erzsébet
tanár

Tisztelt termelők!

A 2006.évi gázolajadó vissza igényléséhez az alább felsoroltak szükségesek:

<input type="checkbox"/>	30 napnál nem régebbi földhasználati lapszemle	Földhivatal (Szeged, Kálvária sgt.)
<input type="checkbox"/>	Gázolajigénylő nyomtatvány	Teleházban v. VPOP-tól (Szegeden)
<i>Adatok:</i>		
<input type="checkbox"/>	Regisztrációs szám	(uniós)
<input type="checkbox"/>	Adóazonosító v. adószám	
<input type="checkbox"/>	VPID szám	VPOP-tól kapott azonosító
<input type="checkbox"/>	Bankszámlaszám	
<input type="checkbox"/>	A folyószámlát vezető pénzintézet neve	
<input type="checkbox"/>	A folyószámlát vezető pénzintézet címe	
<i>Egyéb:</i>		
<input type="checkbox"/>	Névre szóló SZÁMLÁK <i>dátum szerint sorrendbe rakva!</i>	gázolajról vagy a szolgáltatásról <i>(utóbbi esetben hektár és gázolaj mennyiség feltüntetésével)</i>
<input type="checkbox"/>	A számlákról számlaösszesítő	dátum szerint sorrendben felvezetve

✂ vágja ki, hozza magával

ANYATEHÉN-TARTÁS támogatásra 2006. évben benyújtott apaállat-használatra vonatkozó előírásokkal kapcsolatban feltételeként meghatározott a kérelmezett állatra, annak termékenyítéséről Szarvasmarhák Termékenyítési Rendszerébe (továbbiakban: TER) való bejelentése.

"A bejelentés elmaradása esetén az állat nem lesz támogatható és a kérelmezett állat szankcionálásra kerül!"

SERTÉSEK után az "Állatjóléti és haszonállat tartási szabályok" okozta többlet költségek támogatására támogatási kérelem adható be, (amíg a támogatási keretösszeg ki nem merül), amelynek általános támogatási feltételei:

A kérelem beadásához:

- Az űrlap kitöltése,
- állatorvosi igazolás,
- 60napos tartás igazolása, (falugazdásztól)
- Felvásárlási jegy(ek) fénymásolata
- A felvásárlási jegyen minimum 8 jegyű VTSZ azonosító és a sertések darabszámának feltüntetése kötelező.
- A támogatás igénylésének a lényeges különbsége az előző évekhez képest az, hogy **nem kell VHT igazolás és tagság sem a támogatás igényléséhez.**

(folyt. az 5. oldalon)

(folyt. az 4. oldalról)

EGYÉB:

Ezúton tájékoztatom azon termelőket, akik az AKG célprogramban részt vesznek, hogy megváltozott a rendelet GAZDÁLKODÁSI NAPLÓ-t érintő része, az alábbiak szerint:

- 2006/2007. gazdálkodási évtől kezdődően e rendelet 5. számú melléklete szerinti gazdálkodási naplót köteles vezetni, melynek egy aláírt másolatát el kell küldenie minden év augusztus 31. és december 31. között a Növény- és Talajvédelmi Központi Szolgálat címére (1118 Budapest, Budaörsi u. 141-145.).

- A 2005/2006. gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási napló egy aláírt másolatát 2006. október 1. és 2006. december 31. közötti időszakban kell beküldeni a Növény- és Talajvédelmi Központi Szolgálat címére (1118 Budapest, Budaörsi u. 141-145.)

Tisztelettel:

Tóth András
falugazdász

KEDVES SZÜLŐK!

Lepje meg gyermekét a Mikulással, mi segítünk Önnek ebben.

Az Ön által összeállított ajándécsomagot a Mikulás az otthonukban, személyesen adja át.

A szolgáltatás igénybevétele díja 500 Ft, mellyel a Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzatot támogatja.

Jelentkezés és további információ a Teleházban Tanács Gábornál december 1-ig. Tel.: 62/590-010

CSAK ZÁKÁNSZÉK TERÜLETÉN!

Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzat



MIT KELL TUDNI A KEDVTELESBŐL TARTOTT ÁLLATOK JOGI SZABÁLYOZÁSÁRÓL?

A kedvtelésből tartott állatok (ide tartozik a kutya és macska is) tartásával, takarmányozásával, bánásmódjával, esetleg kínzásával, netán az élete kioltásával régebben büntetlenül sok mindent meg lehetett tenni. Jó tisztában lenni azzal, hogy ez a régi tarthatatlan helyzet - az állatvédőknek köszönhetően - megváltozott. Minderről azonban sokan nem tudnak, ezért röviden ismertetném az ezzel kapcsolatos Állatvédelmi törvényt azzal a céllal, hogy senki ne kerülhessen olyan kellemetlen helyzetbe, hogy mindezek ismeretében hiányában komoly pénzbírságot, vagy szabadságvesztést szenvedjen el.

Állatvédelmi törvény:

Az állatok védelmének általános szabályai c. fejezet valamennyi - így a kedvtelésből tartott - állatra vonatkozik. Ez meghatározza az állattartó kötelességét (jó gazda gondosságával eljárni, megfelelő elhelyezéséről és legalább napi egyszeri ellenőrzésről gondoskodni), valamint a következő tiltásokat tartalmazza:

- tilos az állatot kínozni, emberre vagy állatra uszítani, kíméletét nem biztosító módon mozgatni, szállítani és elhelyezni,
- teljesítőképességét meghaladó tevékenységre kényszeríteni, természetellenes és önpusztító tevékenységre szoktatni, kényszertakarmányozásra fogni,
- tilos az állatviadallal kapcsolatos bármilyen tevékenység,
- tilos az állat elűzése, elhagyása vagy kitetele.

Az állat életét elfogadható ok vagy körülmény nélkül kioltani nem szabad. Kedvtelésből tartott állatok esetében ilyen ok lehet a gyógyíthatatlan betegség, sérülés, másként el nem hárítható támadás.

Büntető Törvénykönyv

Az állatvédők követelése és az előfordult visszasságok megelőzésére az állatkínzás büntetése szigorodott. Az új 266/b. § szerint vétséget követ el és két évig terjedő szabadságvesztéssel, közérdekű munkával vagy pénzbüntetéssel büntethető, aki:

- gerinces állatot indokolatlanul olyan módon bántalmaz, vagy olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza;
- állattartóként a háziasított emlősállatot elűzi, elhagyja, vagy kiteszi.

Rendeletek

Az állatvédelmi rendszabályok megsértőinek büntetéséről (5 - 150 ezer forint bírság kiszabásáról) rendelkezik a 98/2002. sz. Kormányrendelet, melynek részei a következők:

- Állatvédelmi bírság szabható ki azzal szemben, aki
- felügyelete alá tartozó állatnak szükségtelenül jelentős fájdalmat, szenvedést, testi károsodást okoz;
- az állat biztonságos elhelyezéséről, szökésének megakadályozásáról és ellenőrzéséről nem gondoskodik;
- az állat életét indokolatlanul kioltja;
- felügyelete alatt álló állat ápolási és higiéniai szükségleteinek kielégítéséről, továbbá mozgásigényét kellően kielégítő szabad mozgáslehetőségéről nem, vagy nem szakszerűen gondoskodik;
- az állat egészségügyi ellenőrzését és ellátását elmulasztja;
- az emberek környezetében tartott állat tulajdonjogával, tartásával felhagy, állatot elűz, elhagy vagy kitesz;
- az állatvédelmi jogszabály egyéb előírásait megszegi.

Dr. Streiber László mórähalmi klinikus állatorvos értesíti a kutya és macskabarátokat, hogy ezen állatok megelőző oltásait, gyógykezeléseit és műtéteit a mórähalmi és szegedi rendelőjében vállalja.

Rendelés Mórähalmon: (a régi rendőrséggel szemben) Millennium sétány 13.

Hétfőn, szerdán és pénteken 10 órakor

Újszegeden: (Kállay Albert u. 12/B) minden más időpontban.

Telefon: 0630/9-659-714



MEGEMLEKEZÉS A KÉT VILÁGHÁBORÚBAN ELESETT HŐSEINKRŐL...

2006. november 1-jén, a Polgármesteri Hivatal, és az általa fenntartott intézmények vezetői megkoszorúzták a Lengyel téren felállított világháborús emlékművet, a két világháborúban elhunyt hősök emlékére. A rövid megemlékezést, általános iskolai tanulóink versei színesítették. Az ünnepséget Matuszka Antal polgármester Úr köszöntő szavai nyitották meg, majd ezt követően Cseh Zoltán plébános Úr szertartása előzte meg a koszorúk elhelyezését. A megemlékezés záróakkordjaként a Szózat csendült fel, méltó befejezéseként hőseink emlékének. A megemlékezésen részt vevők után a temetőben folytatták a megemlékezést.

Pocskai István



Matuszka Antal polgármester ünnepi beszéde



A romániai maroshévízi gyerekek sós kenyérral fogadják a magyar vendégeket.

ÓVÓNŐK LÁTOGATÁSA ERDÉLYBEN

A Zákányszéki Manó-kert Óvodát néhány éves szakmai kapcsolat fűzi a maroshévízi Tündérvölgy Óvodához. Október 27-én egy óvónőkből álló delegáció indult Romániába, a Polgármester Úr vezetésével, viszonzni a tavalyi látogatást. Vendéglátóink igen színvonalas programot állítottak össze számunkra. Megismerkedhettünk Maroshévíz történetével, amely földesurai révén szorosan összekapcsolódik a Habsburg birodaloméval. Utunkon egy amatőr helytörténet kutató vezetett, aki minden követ ismer a városban, és órákig tudna róla mesélni.

Jártunk csodálatos kolostorokban, találkoztunk "valódi" apácákkal és szerzetesekkel, betekintettünk napi munkájukba.

Megmutattak számunkra fontos emlékhelyeket, mint Tamási Áron sírja, és a legnagyobb székely emlékhelye. Nálunk milliókat költenek az óvodák az allergiások számára kialakítandó sósóbára, Parajdon a természet alakított ki egy hatalmas sóréteget, amiből a világ legnagyobb sósóbája készült játszótérrel, imaházzal, kávézóval. Ott éreztük meg igazán, milyen parányiak is vagyunk a Földön.

A szakmai napok nyitánya mindannyiunkat milyen meghatott. Óvodások sorfala mellett jutottunk be az épületbe, ahol székely ruhába öltözött apróságok virággal és verssel szívhez szóló köszöntővel vártak. A román óvodában ugyanez megismétlődött román népviselettel, sóval és kenyérral.

A nap folyamán több óvodai tevékenységet láttunk, amiből ötleteket meríthettünk, és bár segítőkész tolmácsok álltak rendelkezésünkre, hamarosan rájöttünk, a nyelv nem akadály. A mikika, a gesztusok ugyan felértékelődtek a kerekasztal beszélgetések során, de a búcsú estén már együtt táncolt román és magyar.

Köszönet a szíves vendéglátásért.

Petákné Fazekas Aranka

A romániai maroshévízi gyerekek sós kenyérral fogadják a magyar vendégeket.

Gorenje hűtőláda 390 l-es eladó. Érdeklődni: 06-30/264-4654

* *

Zákányszéken kétszintes összkomfortos családi ház (400 négyzetögl) faluközpontban eladó. Érdeklődni: 06-30/458-3429

* *

Zákányszéki kiskert műút mellett eladó. Víz, villany van, építési lehetőség. Érdeklődni: 06-30/458-3429

* *

T 25-ös gázkazán, a hozzá való keringető szivattyúval eladó. Irányár: együtt 30 - 35 ezer Ft.

ERDÉLYBEN JÁRTUNK

Iskolánk 6 éve tart kapcsolatot a sport révén a CSÍKSZEREDAI Nagy Imre Általános Iskolával, amely a tavalyi évben testvériskolánk lett. Az első években kézilabdázni, 2 éve pedig kosárlabdázni megyünk Erdélybe és jönnek a csíkszeredai gyerekek hozzánk. A sportoláson kívül azonban nagyon fontos a jó baráti kapcsolatok kialakítása és a másik ország szép tájainak, nevezetességeinek megismerése. Az idei kirándulás kimondottan sikeresnek mondható. Megnyertük a kupát és a barátságos mérkőzés is. Sokfelé jártunk, és az idő is kedvezett nekünk. Odafelé az őszi gyönyörű színeivel kápráztattak el a hegyek, visszafelé pedig a Fogarasi havasok hófödte csúcsaiban gyönyörködhattunk. Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, és szeretettel várjuk vissza erdélyi barátainkat.

Vezenyiné Csaba Gabriella

Így látták a gyerekek:

A határon sokat váraoztunk, ezért sajnós nem mehettünk Déva várához. Amikor odaértünk a hosszú út után szeretettel fogadtak bennünket. Mindenki más családnál aludt. Másnap a nagyok megnyerték a kupát, mi pedig a barátságos meccset.

Megnéztük a csíksomlyói templomot és a bőrvíz-forrást. Este egy fergeteges buli volt, ahol mindenki jól érezte magát. Hétfőn Gyimesben kirándultunk. Megnéztük az ezeréves határt és a Rákóczi várat. Jártunk a Szt. Erzsébet középiskolában. Kedden a búcsúzkodáson mindenki nagyon szomorú volt. Utazás közben megálltunk Korondon és Parajdon a sóbányában. Nagyon jó volt a kirándulás.

Reméljük, hogy máskor is elmehetünk Erdélybe.

ÚJ KEZDEMÉNYEZÉSKÉNT KÖNNYŰZENEI SZAKMAI NAPOT RENDEZTÜNK A HELYI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Október 21-én, szombaton a Csongrád Megyei Közművelődési Tanácsadó Központ és a Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében meghirdetett könnyűzenei szakmai rendezvényen öt csongrád megyei amatőr zenekar lépett fel. A résztvevő tagok életkorát tekintve 12 évestől a 40 éves korig képviselték magukat. A színpadon sorrendben a Traffic Jam zenekar - Zákányszék, a GitároSOKK - Szegvár, a Kispart - Földeák, a Január 3 - Székkutas, és végül a Stroke - Sándorfalva együttese szerepeltek 20 perces műsorukkal. Minden produkciót zártkörű szakmai érkelés követett, amelyet Szurdi Zsolt, a Gőzerő együttes oszlopos tagja és Kovács Gábor művésztanár tartott az együtteseknek.

A Traffic Jam együttes tagjai (a helyi művészeti iskola növendékei), Ördög Zoltán, Vass Károly, Pocsikai Roland és Pocsikai Zsolt a helyi könnyűzenei élet képviseletében a szakmai zsűri elismerését vívta ki. A zenekar három zenei stílusirányzat, a pop, a rock, valamint a jazzrock közismert dalaiból állította össze műsorát, mellyel képviselte községünket.

E szakmai megmérettetés jó lehetőséget adott a zenekarok számára egymás megismerésére, szakmai fejlődésének segítésére, a fellépési lehetőség biztosítása pedig a rutinszerzés megvalósulását tette lehetővé. Remélhetőleg egy hagyományteremtő esemény részesei lehetnek a zenei formációk, amely folytatását a jövőben több résztvevővel is tervezzük.

Pocsikai István

Testvértelepülésünkön jártunk!

Az őszi szünetben (október 28- november 1-ig) Erdélyben a csodálatosan szép Borszéken vettünk részt labdarúgó kupán az iskola fiú csapatával.

Nagy szeretettel fogadtak bennünket a vendéglátóink a helyi Zimmerhauzen iskola igazgatónője és dolgozó.

Farkas Aladár tanár úr kiváló vezetésével megismertük testvértelepülésünk történelmét és nevezetességeit, és Erdély gyönyörű természeti tájait Gyilkos-tó, Békás-szoros és víztározó.

Aladárt többen ismerik Zákányszéken, sokszor járt már nálunk, baráti szálak fűzik községünkhöz. Nagyszerű embert ismerhettünk meg személyében.

A labdarúgó kupa döntőjében: Zákányszék - Borszék 4:1

Góllövők: Honti Tamás 3, Márki Dávid 1.

A csapat tagjai: Benedek Bence, Bózsó Norbert, Szabó Péter, Gregus János, Ördög Dániel, Szilágyi Gergő, Márki Dávid, Márki Dániel, Pintér Dániel, Honti Tamás, Kéri Péter.

A gyerekek életre szóló élményekkel gazdagodtak, melyekből jó néhányat fényképeken megörökített kísérlők Szondi Sándor.

Köszönjük a Zákányszék Jövőéért Alapítványnak, hogy sikeresen pályáztak a határon túli testvértelepülések baráti kapcsolatainak fejlesztésére.

Ezzel a támogatással jöhetett létre ez a felejthetetlen Borszéki túra. Bízunk benne, hogy folytatni tudjuk a településeink között meglévő baráti kapcsolatot.

Honti Tamás



Köszönet az 1 %-ért !

Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért köszönetet mond mindazoknak, akik felajánlották alapítványunknak adójuk 1 %-át.

A Kuratórium döntése alapján az összeget a tanulók tanulmányi versenyneveinek nevezési díjára fordítottuk, 168638.- Ft-ot.

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2006. évi felajánlás összege 177945.- Ft, ennek felhasználásáról a kuratórium dönt, terveink szerint ismét a tanulmányi, művészeti versenyek nevezési díjára fordítjuk.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akiknek lehetőségük van ajánlják fel adójuk 1 %-át alapítványunknak a 2007. évben is:

Adószám: 18455436-1-06

A 2004. évi iskola-összevonas óta az alapítványunk támogottjai közé tartoznak a művészeti iskola csoportjai is.

Köszönettel:

Csöti László alapítványi elnök,
Deme Józsefné igazgató

Tompán aratott sikert a Zabosfa

Nemzeti ünnepünk alkalmával, október 23-án a Zabosfa Táncegyüttes a határmenti Tompán járt fellépni. A városi ünnepség az újonnan elkészült '56-os emlékműnél zajlott a templomkertben délelőtt 11 órától. Először Belágyi Mihály polgármester mondott ünnepi beszédet, mely után a kalocsai ércsek szentelte fel az emlékművet. A tancosok három blokkban mutattak be szatmári, csávási és kalotaszegi táncokat. Doktor László, a csoport vezetője az átöltözések ideje alatt az együttes létrejöttéről, tevékenységéről beszélt, ezzel mintegy erősítve az együttes jó hírét. Az összegyűlt igen szép számú közönség vastappsal díjazta a tancosok színvonalas műsorát.

Huber Helga
műv.ház ig.h. - Tompa

Újra Tállyán

A Nefelejcs Citerazenekar október 22-23-án immár negyedik alkalommal vendégszerepelt a Tokaj-hegylajai községben. A Citerás Találkozón többek között zalaegerszegi, horti, ebési, körösladányi és tiszakécskei citerás barátok vettek részt. A műsort követően a helyiek vacsorával kedveskedtek. Az est zárásaként pedig a táborok hangulatát idézve mulattuk át az éjszakát.

A 2007-es évben a Nefelejcs Citerazenekar is ismét vendégül láthatja a fentiekben felsorolt együtteseket.

Kispéter Éva

Értesítem a Tisztelt Lakosságot,
hogy 2006. november 1-től a húsfüstölést megkezdem!

Nyitva tartás: Hétfőtől - szombatig 16.00-órától 19.00 óráig

Vasárnap 07.00 órától 10.00 óráig.

Üzletünkben kapható:

- Mű- és természetes belek,
- kötöző anyagok
- kolbászfűszerek és sonka pácok
- kolbászhusra és egyéb húsokra előrendelést felveszünk.

Földi József
Zákányszék Tömörkény u.61.
Telefon: 62/290-027, 06/30/606-2374

Köszönet az 1 %-ért !

A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár köszönetet mond mindazoknak, akik intézményünknek ajánlották fel adójuk 1 %-át.

Az intézmény vezetés döntése alapján az összeget 21.421.- forintot poharak vásárlására fordítottuk.

Köszönjük a felajánlásokat!

Pocskai István
műv.ház.ig.

Orvosi ellátás rendje Zákányszéken az év végéig:

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70.

☎.:590-050 és 30-606-2371

(dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és - páratlan heteken - november 20-24-ig, december 04-08-ig és december 18-22-ig - 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. A két ünnep között, december 27-29-ig szabadság miatt itt szünetel a rendelés!!!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38.

☎.:290-509 és 30-606-2354

(dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h, páros heteken - november 13-17-ig, november 27-december 01-ig, december 11-15-ig és december 27-29-ig - 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. A két ünnep között, december 27-29-ig helyettesítés miatt csak itt van rendelés!!!

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h - másnap 07 h-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 07 h - másnap 07 h-ig Mórahalom Mentőállomás Kölcsey u.2. (A Vízművek mellett, a DÉMÁSZ Kirendeltséggel szemben) ☎.:280-592
Kérjük csak indokolt esetben vegyék igénybe!!!

Családi hírek

SZÜLETÉSEK:

Fülöp Irénnek és Csúcs Illésnek - Anikó
nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS:

Nem volt.

HÁZASSÁGKÖTÉS:

VASS ÉVA ÉS HAJNAL MIKLÓS
Házasságot kötöttek. Gratulálunk!

ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG

Felelős szerkesztő: Pocskai István

Kiadó: Művelődési Ház és Könyvtár, Zákányszék, Dózsa Gy u. 45.

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

e-mail cím: kisujtag@zakanysek.hu

Telefon: 590-080, **Fax:** 62/590-491

Megjelenik minden hó 15-20. napja között.

Lapzárta: minden hó 5. napja